

云霄县召开“人大代表、政协委员助力产业招商、共促云霄发展”座谈会

本报讯（朱淮杰 杨颖毅）10月14日上午，云霄县召开“人大代表、政协委员助力产业招商、共促云霄发展”座谈会，贯彻落实市委加快构建现代产业体系和县委提出的做大做强“清洁能源、电子信息、食品制造”三大主导产业部署要求，着力抓招商、上项目、促发展，全方位推进高质量发展超越，奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章。

县人大常委会主任林达祥主持会议并讲话，他希望各位人大代表、政协委员积极响应倡议，自觉当好招商引资的坚定支持者、有力推动者、积极参与者、重要贡献者，在推进富美新云霄现代化建设中体现代表、委员的责任和担当，贡献人大、政协的智慧和力量。

县政协主席林意纯做总结讲话，指出，要积极推介云霄，当好招商引资的宣传员，运用联系广、渠道多的优势，激活人脉资源，延伸招商触角，多渠道、

全方位对外宣传推介云霄的产业、资源、政策等多方面优势，吸引更多客商关注云霄、了解云霄、投资云霄；要积极建言资政，当好招商引资的参谋员，积极反映企业所想所盼所急所难，提出高质量的意见建议，助力招商引资工作实现新突破，在助推全方位高质量发展上创佳绩、立新功、作贡献；要积极以商引商，当好招商引资的战斗员，积极牵线搭桥，通过多种渠道，收集目标企业信息，做好投资对接服务，努力打造人大代表、政协委员“会协商、能招商”的崭新形象；要积极履职尽责，当好招商引资的监督员，充分运用视察、调研、提案、议案等多种形式，积极履行民主监督职能，协助县委、县政府打造更加公平公正、宽松高效的营商环境，吸引更多的客商前来我县投资创业，共谋发展。

会上，县工信局作了招商政策宣讲；市县企业家代表、政协委员纷纷畅所欲言，为云霄招商引资



座谈会现场

建言献策。会议宣读了《关于号召全县各级人大代表、政协委员助力产业招商、共促云霄发展的倡议书》。

县领导张永久、董勇贵、汤永坚、许师逊、吴淑芬参加会议。

云霄县领导调研地标产品高质量提升工作

本报讯 10月14日上午，云霄县委副书记方毅强带队到云霄县地标产品供销公司调研地标产品高质量发展和地标展销馆改造提升工作，县农业农村局、市监局、供销社等有关单位负责人参加调研活动。

县领导一行先后参观了云霄县地标产品展销馆、地标产品仓储中心，详细了解云霄县地标产品供销有限公司运行的基本情况，并就今后如何运营好地标产品展销馆，提升地标产品市场竞争力，推动地标产品与文旅产业融合发展提出具体要求。

调研中，县领导指出，云霄县地标产品供销有限公司应加强对地标产品的推广宣传，打造展销一体、独具特色的地标产品展销馆，突显云霄地标产品优越的自然地理环境和人文历史文化特点，将地标产品推广与文化旅游相结合，搭建“地标+文旅”的发展路径，进一步延伸产业链，助推云霄地标产品走出去，让好产品卖出好价格，为实现农民增收致富、乡村振兴开辟新路径。要加强统筹谋划，用好全国地标“第

一县”的资源禀赋，做强做大做优地标产业，按照县委、县政府地标产业发展的要求，高质量推进地标产业“富民优品”工程，以高质高效的产业建设带动乡村美、村民富。要把握重点任务，对40枚地标分类施策，重点培育云霄枇杷、竹塔泥蚶、列屿巴非蛤、东厦锯缘青蟹、东厦缢蛏、下河杨桃、马铺淮山、火田菠萝、火田青枣、火田大茂山茶等有一定产业规模、产值、知名度及较高经济效益的地标产品，加快推进各类型地标展示馆建设，按照展览与销售相结合方式谋划打造1-2个县级地标馆，鼓励各乡镇以现有地标产品所在村为实施主体，布局建设村级地标驿站，同时结合乡村振兴串点连线成片示范线建设、新时代文明实践中心和地标产业资源分布，每个乡镇选择1个村地标馆进行提升改造，集中展示乡镇行政区域内所有地标产品，讲好地标产业发展故事。要拓展营销渠道，县供销社要立足点多面广的优势，发挥抱团作用，积极向上对接，通过“线上+线下”相结合方

式，拓展销售渠道，并顺应市场需求按照家庭实惠装和高端礼品装分类定制地标产品，推动地标产品多元发展。要推进高水平保护，健全各项保护机制，加快商标品牌和知识产权管理体系建设，加强地理标志领域行政执法和司法协同保护，严格落实与地理标志保护直接相关的法律法规。



县领导一行详细了解云霄县地标产品
供销有限公司运行的基本情况

云霄县领导调研省纪委监委挂钩帮扶工作落实情况

本报讯（云霄纪检）10月12日，云霄县委常委、县纪委书记、县监委主任人选叶芳带队到下河乡坡兜村、东厦镇埭洋村，围绕省纪委监委挂钩帮扶工作落实情况开展调研。

叶芳强调，全县各级纪检监察机关要提高政治站位。从政治高度充分认识省纪委监委挂钩帮扶云霄的重要意义，切实增强工作



县领导围绕省纪委监委挂钩帮扶工作落实情况开展调研

责任感和使命感，不折不扣落实好省纪委监委挂钩帮扶工作目标要求，以强有力措施确保各项任务落到实处，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。要强化政治监督。认真履行监督专责，紧扣省纪委监委挂钩帮扶提出的政治帮扶和项目对接“双轮驱动”总体思路以及巩固脱贫成果、强化项目支撑、开展政治帮扶、推进乡村振兴四项重点任务，跟进监督、全程监督、精准监督，压紧压实主体责任，确保项目滚动实施、接续落地，推动挂钩帮扶工作深入开展、取得实效。要涵养政治生态。聚焦省委“提高效率、提升效能、提增效益”行动和市委干部作风“五不”问题专项整治，坚决查处“胡作为、乱作为、不作为”的人和事，推动各级党员干部发扬“马上就办、真抓实干”的良好作风，营造风清气正、干事创业的政治生态。

云霄县领导督导创城工作

本报讯（朱淮杰）10月13日，云霄县委常委、宣传部部长吴志英带队开展创城实地督查工作，针对省委文明办暗访测评反馈的问题和薄弱环节，查漏补缺，举一反三，促进问题整改落实。

县领导一行先后前往动车站、阳下村集贸市场、交警大队、云霄一中、下河乡处，实地督查志愿服务站点、环境卫生情况、市场经营秩序、车辆停放秩序、电动车上牌工作及氛围布置等情况，对发现的问题现场指导并提出整改期限要求。

督查中，县领导要求，要充分认清面临的形势，鼓足干劲、振奋精神，把创城工作摆在突出位置，认真对照测评标准，以问题为导向、抓住关键环节，从细节发力，从实处整改，扎实推进创城各项工作；要坚决查处校园周边售卖过期变质和“三无”食品，以及向学生兜售烟、酒等违法经营行为；要加强农贸市场常态化管理，为顾客营造卫生、安全的消费环境；要针对创城测评标准，加大老旧小区、农贸市场、交通秩序、破损路面、基础公共设施等问题的整改力度，做到“基本面”过硬，“印象分”不丢，“加分项”添彩。

云霄县第四期青年干部培训班开班



云霄县第四期青年干部培训班开班式现场

本报讯（朱淮杰）10月10日，云霄县第四期青年干部培训班开班，县委常委、组织部部长、党校校长张东洲出席开班仪式，并以《争当新时代想干事能干事干成事的年轻干部》为题，为学员们上了一堂专题党课。

张东洲强调，要讲政治。要在落实工作中加强政治历练，要在严肃党内政治生活中加强政治历练，要在党性实践中加强政治历练，学习先进前辈精神，以先进典型为榜样，不断锤炼自身的党性修养；要善学习。在学习中提升，在实践中提升，加强专业训练，只有保持鞭策自己不断学习，才有适应新时代要求、解决履职问题的能力和底气；要勇担当。年轻干部的担当要做到三点：一是执行有力，二是认真严谨，三是敢闯敢干；要重奉献。甘做小事，忠于岗位，戒掉“功利心”，年轻干部在工作中要甘于吃苦、乐于奉献，将工作平台作为实现自身价值的舞台，以俯首甘为孺子牛、不忘初心干事创业的精神，在各自岗位上创优争先；要守廉洁。守住底线，学会慎独，认准路线，以更加严格的要求约束自己，自觉遵守中央八项规定精神，增强纪律观念和规矩意识，筑牢拒腐防变的思想防线，始终坚持以一名优秀共产党员的标准来要求自己，争做遵纪守法的好表率。

张东洲希望，学员们要好好把握青春年华，走好人生的每一步，攀上人生最辉煌的高峰。紧跟时代步伐、奋进伟大征程，在各自岗位上奋发有为、建功立业，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。